Matemus

OHnaiH obyyeHmne LWKOSbHUKOB

9 KJ1IACC
(MpoBepoyHasn paboTa ANS YYEHUKOB, OKOHYMBLUMX 8 Kilacc)
3apaHue 1
PelunTb HEpaBEeHCTBO: 54 —x)< x(x—5)—29
3apaHue 2

Ynpoctuts: V18 (\/E - \/f) — 312

3apaHue 3

{x—4y=3
28=x2-21y

Pewntb cuctemy ypasHeHuWI:

3apaHune 4

MocTtpontb rpadnk pyHKUMKN: Yy = —x?+4x-3

3apaHue 5

HaiiT o6nactb onpeaeneHns gyHKLWN: y=v3x—2+ 1\/;72;
3apaHue 6

YnpocTuTh: (x24_4+2ix)* x2+§x+4

3apaHue 7

M3 nyHkTa A oTnpaBunu no TedeHuto pekn nnot. Yepes 5 4 20 MvH Bcrnea 3a HUM BbILLNa U3 NyHKTa A MOTOpHas
nofaka, kotopasi gorHana nnot Ha paccTosHmMn 20 km oT A. C Kakol CKOPOCTbIO ABUrancsi niioT, ecnv foAka wna
ObicTpee ero Ha 12 km/4?

» OTnpaBasiTe pelleHns Ha nouTy test@matemus.ru

» PelueHMa MOXHO NpeaocTaBuTb B IHOOOM, Jaxke UepHOBOM BapuaHTe (B Buge doTtorpaduin). Takxe
BO3MOXHO He MoJIHoe pelleHune toboro 3agaHus.

> Hawa uenb He NOCTaBUTb OLEHKY, a BbIABUTb YPOBEHb 3HAaHU yUeHUKa.



